Orebro lans BF
Par DM Final 2019-04-27

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 42. Medel: 546.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 25 665.0 60.90 Micael Svensson - Peter Arlegard 2383 4024  Orebridgen
2 22 663.1  60.72 Maria Gronkvist - Rolf Selander 1076 7824  Orebridgen
3 19 663.0 60.71 Kenneth Wallin - Pasi Kallio 1597 4029  Orebridgen
4 2 649.0 59.43 Johan Karlsson - Pierre Berg 32229 3687 Hallefors BK
5 1 634.0 58.06 Catarina Dahlin - Hakan L6of 14188 7240  Karlskoga BK
6 9 624.0 57.14 Johan Gronkvist - Thomas Brehmer 8342 4133  Orebridgen
7 18 622.0 56.96 Bertil Blomqvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
8 4 598.0 54.76 Adam Winberg - Linus Jorner 2950 67 Orebridgen
9 5 585.0 53.57 Magnus Hultman - Tommy Jansson 14044 8415  Lindesbergs BS
10 17 582.0 53.30 Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747  Orebridgen
11 23 578.0 52.93 Dejana Sverker - Tommi Ramstedt 50940 51783 Orebridgen - Lindesbergs BS
12 8 565.0 51.74 Jan Lindgren - Soren Klingneus 90754 38099 Orebridgen
13 21 5540 50.73 Leif Lindman - Rolf Johansson 29464 11078 Orebridgen
14 12 553.0 50.64 Per-Arne Pettersson - Henry Fredén 10898 31666 Orebridgen
14 15  553.0 50.64 Robert Storm - Asa Karlsson 92042 9769  Nora BK - Hallefors BK
16 20 551.0 50.46 Thorbjérn Fredriksson - Karl-Gustaf Larsson 45513 12299 Nora BK
17 13 507.0 46.43  Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
18 6 505.0 46.25 Tomas Hellgren - Anders Lindback 40239 40240 Karlskoga BK
19 26 4980 45.60 Olof Ericsson - Eric Ericsson 43701 43475 Orebridgen
20 16 494.0 45.24 Claus Roéhnisch - Kjell Eriksson 4081 35707 Orebridgen -
21 28 483.0 44.23 Veronika Karlsson - Eva Jansdotter 61005 88035 Karlskoga BK - Orebridgen
22 24 480.0 43.96 Gunnar Gothberg - Marie Gothberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
23 3 478.0  43.77 Anneli Backman - Karl-Erik Nilsson 40243 46221 Orebridgen
24 11 4740 43.41 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118  Lindesbergs BS
25 7 450.0 41.21  Sture Johansson - Jan Ekstrém 37148 60409 Kumla BS - Orebridgen
26 14 443.0 40.57 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
27 27  428.0 39.19 Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541 Orebridgen
28 10 409.0 37.45 Anders Nordlund - Tobias Bern 62343 66187 Orebridgen
1 s E Bésta kontrakt 2 4 E743 Bésta kontrakt 3 4743 Bésta kontrakt
Nord vKn3 44 N =420 Ost v52 34 S =140 Syd vED103 ANT S =430
Ingen ¢ E97542 NS + E10832 ov + EK7
#EK87 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4976 4 Kn852 N 11116 108 & K86 4102 N6 87 9 8 » 105 & EK92 N 107 9 1010
vEK987 v106542 S 11116 108 v76 v KDKn94 S 687 98 vK9852 v74 S 107 9 1010
+Kn83 ¢K 0116 34 ¢ DKn964 ¢ K O756 45 + D84 ¢Kn10653 O 2 5 4 2 2
&#Knl0 642 V11634 #E83 #D9642 V75645 #Kn62 #95 V251422
4 KD1043 & DKn95 4 DKn86
vD vE1083 v Kn6
+ D106 75 +92
#D953 »K107 #KD743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 23 54 N+1  ¢K 420 260 00| 5 24 2¢DV-3 &J 500 260 00|15 16 3NDN+1 &K 650 26.0 0.0
5 24 5& N= v2 400 200 6.0(19 10 2NV-3 +3 150 220 40| 1 3 3NN+2 &A 460 220 40
12 17 3NN= v2 400 200 6.0(20 9 2v0O-3 4Q 150 220 40| 5 26 3NN+2 ¢ 460 220 40
14 15 5& N = v5 400 200 60|21 8 3v0O-3 +Q 150 220 40|17 14 3NN+2 97 460 220 40
19 10 5¢ N= v6 400 200 6.0(16 13 24 S+1 v6 140 18.0 80| 4 27 3NN+1 3 430 11.0 15.0
28 1 5¢ N= v4 400 200 60| 4 25 2v0O-2 4Q 100 150 11.0| 6 25 3NN+1 3 430 11.0 15.0
3 26 3¢ N+2 v2 150 12.0 14.0|27 2 2¢ V-2 L)) 100 150 11.0| 7 24 3NN+1 3 430 11.0 15.0
16 13 2#N+3 v4 150 12.0 14.0|12 17 2NV-1 a4 50 11.0 150| 8 23 3NN+1 #J 430 11.0 15.0
21 8 2#N+3 v6 150 12.0 140|128 1 3NV-1 oA 50 11.0 15.0|12 19 3NN+1 4A 430 11.0 15.0
7 22 4¢ N= v2 130 8.0 18.0| 3 26 Pass 8.0 18.0{20 11 3NN+1 5 430 11.0 15.0
4 25 6¢ N-1 v2 -50 3.0 23.0|14 15 44 N-1 vK -100 6.0 20.0{21 10 BNN+1 5 430 11.0 15.0
11 18 3NN-1 v2 -50 3.0 23.0| 6 23 2vO= +5 -110 3.0 23.0{22 9 3NN+1 +¢6 430 11.0 15.0
20 9 3NN-1 v2 -50 30 23.0| 7 22 2v 0= *7 -110 3.0 23.0{13 18 2NN+3 ¢3 210 2.0 24.0
27 2 5¢ N-1 a5 -50 30 23.0|11 18 2v O+1 8 -140 0.0 260|128 2 2NN+1 3 150 0.0 26.0
4 K63 Bésta kontrakt 5 410963 Bésta kontrakt 6 454 Bésta kontrakt
Vast v 10743 2y N =110 Nord v3 54 O D-2300 Ost v KDKn986 34 O =-140
Alla + DKn65 NS ¢ KKn73 ov + 96
*K6 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT
4Kn52 4 ED7 N56 876 4E852 4KKn74 N 3 119 3 6 #9632 4 D108 N407 44
vD6 v Kn52 S56876 vKKn7 vED2 S 3119 3 6 v- vE72 S407 44
¢E9743 # K2 086567 ¢+ D2 ¢ 109 092497 + EKD ¢ 875432 O 9 106 9 6
#DKn2 4108743 V86567 #KD76 #Kn1095 V92497 #EKKN964 &5 V99576
+ 10984 D & EKKn7
v EK98 v 1098654 v 10543
+ 108 + E8654 + Kn10
#E95 *2 #1087
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 23 3¢DV-2 v4 500 260 00| 8 25 2¢vDN= T 670 26,0 00|16 17 3NO-4 v6 400 250 10
1 3 1lvyN+1 w2 110 190 7.0(23 10 3NV-2 v3 100 240 20(23 10 4404 v4 400 250 10
7 24 2v S= *Q 110 190 7.0| 2 4 44 V-1 *7 50 120 140| 2 4 5&V-2 vK 200 200 6.0
15 16 2v S= *Q 110 190 70| 5 1 44V-1 v3 50 12.0 140| 9 24 54 V-2 vK 200 20.0 6.0
17 14 2v N= +K 110 190 7.0 6 27 44 V-1 v3 50 120 14.0|21 12 5 V-2 vK 200 20.0 6.0
21 10 2v N= +K 110 190 7.0| 7 26 3NV-1 aT 50 12.0 140| 8 25 5¢ O-1 a A 100 16.0 10.0
22 9 2v N= LX] 110 19.0 7.0| 9 24 2NV-1 46 50 120 140| 5 1 3¢v N-2 *5 -100 12.0 14.0
28 2 INN= + K 90 120 14.0(13 20 44 O-1 *2 50 120 140| 6 27 3v N-2 «5 -100 12.0 14.0
6 25 1v N= *2 80 10.0 16.0|16 17 44 V-1 v3 50 12.0 14.0|13 20 3v N-2 *5 -100 12.0 14.0
4 27 Pass 6.0 20.0|{18 15 44 V-1 v5 50 12.0 14028 3 3aV= vK -110 8.0 18.0
12 19 Pass 6.0 20.0|{21 12 44 V-1 v3 50 12.0 14.0|18 15 4¢ O= a4 -130 5.0 21.0
20 11 Pass 6.0 20.0|22 11 44 V-1 v3 50 12.0 14.0|22 11 44 O= a A -130 5.0 21.0
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526 3vS-1 ] -100 20 240|128 3 3NV-1 aT 50 120 14.0(14 19 2¢vDN-2 &5 -300 2.0 240
13 18 1v N-2 *7 -200 0.0 26.0|14 19 4vDN-3 &J -800 0.0 26.0| 7 26 3NO+1 &A -630 0.0 26.0
7 «ED Bésta kontrakt 8 a- Bésta kontrakt 9 494 Bésta kontrakt
Syd v Kn752 34 V =-140 Vast v6 64 V D -4 800 Nord v EKD8 5& N =400
Alla + E6543 Ingen 410987652 ov +6

«D8 & ¢ v & NT #EKn873 & ¢ v & NT #KKn9743 & ¢ v & NT
2 Knl09 48753 N555 45 4 E95432 #DKnl1086 N 1012115 6 105 # KKn32 N 116 6 8 8
vED108 v943 S555 45 vE742 v 1093 S 1012115 10 v 1097543 v Kn62 S 116 6 8 8
+K ¢ DKn97 077 898 + K +3 031282 + K1094 ¢ EKn82 027745
#EKKNn54 #103 V87898 #65 #D1094 V31282 &E »62 V27745

& K642 & K7 « ED876

v K6 v KDKn85 v-

41082 + EDKn4 + D753

#9762 *K2 #D1085

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 26 3#V-1 v6 100 260 00| 9 26 64 S= vA 920 250 10| 7 3 5&4N-= *2 400 200 6.0
24 11 1e¢ N-1 v3 -100 240 20|24 11 6¢ S= vA 920 250 10| 8 2 5&4N= ¢ A 400 200 6.0

3 5 240= *T -110 20.0 6.0|22 13 54DV-4 2 800 220 40(11 26 5 N= *6 400 20.0 6.0

8 27 2v V= s A -110 200 6.0(19 16 54DO-3 ¢vK 500 200 6.0{16 21 3NN= v2 400 200 6.0
15 20 1v V+1 A -110 200 6.0(17 18 5v S+1 aA 480 180 8.0(18 19 5&# N= *A 400 200 6.0

6 2 2&V+2 v2 -130 15.0 11.0| 7 1 5¢ S+2 s A 440 150 11.0(23 14 5& N= v8 400 20.0 6.0

7 1 2&V+2 *A -130 15.0 11.0( 8 27 5¢ S+2 aA 440 150 11.0(25 12 5# N= *6 400 200 6.0
14 21 1v V+3 A -170 100 16.0(14 21 5¢ N+1 4Q 420 120 140 4 6 3# N+2 v6 150 11.0 15.0
17 18 2v V +2 v2 -170 100 160 6 2 5¢ S= s A 400 9.0 17.0|24 13 3« N+2 ¢A 150 11.0 15.0
28 4 14 O+3 ¢2 -170 10.0 16.0|10 25 5¢ N= 2Q 400 9.0 17.0|20 17 3v V-1 L 3] 100 8.0 18.0
22 13 2¢ N-2 &T -200 5.0 21.0|28 4 54 V-4 *A 200 6.0 200 9 1 6#N-1 *A -50 4.0 22.0
23 12 14 S-2 *A -200 50 21.0| 3 5 4aV-1 v6 50 40 22.0|10 27 3NN-1 +8 -50 40 22.0
19 16 2¢ S-3 48 -300 20 24.0|15 20 64 N-1 2Q -50 10 250(15 22 3NN-1 +8 -50 40 22.0
10 25 2¢DN-2 &T -500 0.0 26.0|23 12 6¢ S-1 vA -50 10 250(28 5 54 S-3 *A -150 0.0 26.0
10 +K Basta kontrakt 11 « K7653 Basta kontrakt 12 # 986 Basta kontrakt
Ost v E10954 2NT O =-120 Syd v KKn42 ANT V =-430 Vast v432 4v V =-420
Alla + EKn3 Ingen 495 NS +53

»K852 & ¢ v & NT *E10 & ¢ v & NT #ED853 & ¢ v & NT
«D9865 & E N4556 4 « E98  DKn N52 353 s E «4DKn10432 N6 2 2 4 6
v72 v KD863 S 4545 4 vED1086 v¥93 S52353 vD8765 vEKn S6 2246
+D1052 +K8 087 878 ¢ K73 ¢+ ED1062 O 8 109 7 10 ¢ ED762 ¢ KKn O 6 10108 7
74 #EDKn103 V 8 7 8 7 8 &73 #KKn95 vV 8 11108 10 #Kn7 #962 V 6 10108 7

# Kn107432 #1042 &« K75

vKn v75 v K109

+ 9764 + Kn84 + 10984

#96 +D8642 *K104

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 6 3v0-2 aJ 200 230 30| 5 7 4¢0-1 a2 50 250 10|25 14 54 O-3 *T 150 26.0 0.0
10 27 4¢vDO-1 +6 200 230 30(10 2 3NV-1 a5 50 250 10(10 2 44 0-2 T 100 210 5.0
11 26 3v O-2 4] 200 23.0 3.0(25 14 2¢ O+1 &2 -110 220 4.0(19 20 44 O-2 a5 100 210 5.0
24 13 3NV -2 «5 200 23.0 30|12 27 4¢ O= *2 -130 19.0 7.0|24 15 44 O-2 a5 100 210 5.0

7 3 3NO-1 vJ] 100 180 80(28 6 2¢ O+2 42 -130 190 7.0(28 6 44 O-2 T 100 210 5.0
18 19 1v O= 4] -80 16.0 10.0|19 20 3v V= 43 -140 16.0 100| 5 7 44 O-1 a5 50 12.0 14.0

9 1 1vO+1 & -110 12.0 14.0(21 18 3NV= +9 400 140 120| 8 4 44 0-1 *T 50 12.0 14.0
23 14 1v O+1 & -110 120 140 8 4 3NV+1 +9 -430 8.0 18011 1 4vV-1 a4 50 12.0 14.0
28 5 1v O+1 4 -110 120 140 9 3 3NV+1 a2 -430 8.0 18.0|12 27 44 O-1 *4 50 12.0 14.0
16 21 1v O+2 4 -140 6.0 20.0|17 22 3NV +1 43 -430 8.0 18.0|17 22 44 O-1 LY 50 12.0 14.0
20 17 1v O+2 & -140 6.0 20.0|24 15 3NV +1 +9 -430 8.0 18.0|26 13 24 O+1 &4 -140 6.0 20.0
25 12 1v O+2 & -140 6.0 20.0|26 13 3NV +1 43 -430 80 180| 9 3 3vV+l A -170 40 22.0
15 22 24DS-3 &7 -800 20 24011 1 3NV+2 a5 -460 10 250(16 23 4v V= v2 -420 1.0 250

8 2 2vDN-4 vK -1100 0.0 26.0(16 23 3NV +2 43 -460 10 250|221 18 4v V= &A -420 1.0 250
13 #1052 Bésta kontrakt 14 & KKn Bésta kontrakt 15 &« KD9 Bésta kontrakt
Nord v2 5NT O =-660 Ost v E65 34 S =140 Syd vKn 4v V D -1 100
Alla + K1032 Ingen + Kn863 NS + D1076543

#K10865 & ¢ v & NT #8742 & ¢ v & NT &#KKn & ¢ v & NT

4 K6 4 Kn743 N55242 410973 4E8 N5 106 9 7 482 410543 N 7 103 7 5
v KDKn10974 ¢E3 S55242 v K84 v 10972 S 5 106 9 7 vK10654 vED973 S 7 103 7 5
+ E65 ¢+ D74 O7 8 118 11 4974 ¢E2 O7 3646 +E8 ¢92 06 3957
LY #EDKnN2 vV 7 8 118 11 #653 #KDKn109 V 7 3 6 4 6 #D1043 &E7 V63957

« ED98 & D6542  EKn76

v 865 v DKn3 v 82

+ Kn9og + KD105 + KKn

#973 &E #98652

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 19 6v V-2 a2 200 250 10| 9 5 24S+1 *3 140 230 30| 1 15 5vDO-2 K 300 26.0 0.0
25 16 6N O -2 *2 200 250 10(18 23 24 S+1 v4 140 230 30(14 2 4¢ N= *A 130 240 20
11 3 6v V-1 a2 100 210 50(20 21 24 S+1 &3 140 230 3.0(13 3 2¢ N+1 &A 110 220 4.0
28 7 6NV-1 +8 100 210 50(22 19 24 S+1 43 140 230 30|11 5 4vDO-1 +K 100 19.0 7.0
26 15 2v V +3 2 -200 180 8.0(11 3 2¢ S+2 v4 130 15.0 11.0|19 24 4y O-2 + K 100 190 7.0

6 8 4v V+1 a5 -650 9.0 170|112 2 2¢ N+2 &K 130 150 11.0(12 4 4vO-1 + K 50 13.0 13.0

9 5 4vV+l +3 -650 9.0 17.0|17 24 2¢ N+2 &K 130 15.0 11.0|18 25 4v V-1 +3 50 13.0 13.0
12 2 49y O0+1 ¥5 -650 9.0 17.0|27 14 3¢ S+1 *3 130 150 11.0(26 17 4v O-1 + K 50 13.0 13.0
13 1 4vV+1 2 -650 9.0 17.0|13 1 2¢ N+1 #Q 110 9.0 17.0|28 8 4v V-1 *7 50 13.0 13.0
17 24 49y O+1 96 -650 9.0 17.0|25 16 3¢ S= .7 110 9.0 17.0|21 22 3vy O= + K -140 8.0 18.0
18 23 4v V+1 *3 -650 9.0 17.0|10 4 340-2 a2 100 5.0 21.0|23 20 3y O+1 +¢K -170 6.0 20.0
20 21 4v V+1l +3 -650 9.0 17.0|28 7 3#0-2 + K 100 50 21.0| 7 9 5¢DN-1 &A -200 3.0 23.0
27 14 4v V +1 &5 -650 9.0 17.0|26 15 INN= &K 90 20 240|10 6 34S-2 a2 -200 3.0 23.0
10 4 49y O+2 &3 -680 00 260| 6 8 2NN-1 &K -50 0.0 26.0|27 16 4v V= a K -420 0.0 26.0
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16 4 DKn10632 Basta kontrakt 17 4 Kn103 Basta kontrakt 18 4 Kn82 Basta kontrakt
Vast vD8 5v VD -1 200 Nord v 109876 5NT O =-460 Ost v Knl1075 46 O =-420
ov + K6 Ingen + E6 NS + 1082
#KKn8 & ¢ v & NT D65 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
& K954 a- N9 4 3 107 & E5 & KD972 N2 3622 476 & KD1093 N31523
v EK1096 vKn7543 S 9 4 3 107 vK vE4 S23622 v D94 v62 S31523
+95 +D108432 0O 4 9 103 6 +Kn873 ¢ K94 O 11107 1111 ¢ KKn53 ¢ ED64 O 10108 109
&73 &E2 V 4 9 103 6 &#EK9832 #Knl04 V 11107 1111 &#EKD2 &Kn3 V 10108 109
4 E87 4864 4 E54
v2 v DKn532 v EK83
¢ EKn7 + D1052 +97
#D109654 *7 #10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 44DN= ¢3 590 260 00(14 4 64V-1 *A 50 260 00| 1 17 5¢0-1 vK 50 250 1.0
12 4 44 N= v3 420 21.0 50| 1 17 5V = v9 -400 240 20|11 7 5¢0-1 vA 50 250 1.0
18 25 44 N= +3 420 21.0 50(20 25 44 O= vK -420 220 4.0| 2 16 3NV= v7 -400 15.0 11.0
19 24 44 N= v3 420 210 50(28 9 44 O+1 &7 -450 20.0 6.0| 8 10 3NV= vJ -400 15.0 11.0
21 22 44 N= v3 420 21.0 5019 26 3NO+2 v3 -460 16.0 10013 5 3NV= v5 -400 15.0 11.0
23 20 5vDO-1 «Q 200 16.0 10.0|22 23 3N O +2 v2 -460 16.0 10.0(15 3 3NV= v5 -400 15.0 11.0
7 9 34 N+1 v3 170 140 12.0(27 18 3NO +2 v2 -460 16.0 10.0|19 26 3NV= vJ -400 15.0 11.0
28 8 24 N+1 +3 140 12.0 140| 2 16 3NO+3 v2 -490 6.0 20.0({20 25 3NV= v7 -400 15.0 11.0
11 5 5v V-1 4Q 100 10.0 16.0( 8 10 3NO+3 v2 -490 6.0 20.0|22 23 3NV= vJ -400 15.0 11.0
1 15 44 N-1 v4 -50 6.0 20.0|11 7 3NO+3 v3 -490 6.0 20.0|24 21 5¢ O= vA -400 15.0 11.0
10 6 44 N-1 v7 -50 6.0 20.0{12 6 3NO+3 v2 -490 6.0 20.0{12 6 44 O= vA -420 5.0 21.0
14 2 44 N-1 +3 -50 6.0 20.0{13 5 3NO+3 v3 -490 6.0 20.0|27 18 44 O= vK -420 5.0 21.0
26 17 44DN-1 92 -100 10 250(15 3 3NO+3 v2 -490 6.0 20.0|128 9 3NV+1 vJ -430 2.0 24.0
27 16 44DN-1 ¢4 -100 1.0 25.0|24 21 3NO+3 v2 -490 6.0 20.0(14 4 2vDS-3 &A -800 0.0 26.0
19 475 Basta kontrakt 20 4 K543 Basta kontrakt 21 4 K10 Basta kontrakt
Syd vED43 3¢ SD-1-100 Vast v10 34 N =140 Nord v KKn84 3NT N =600
oV ¢ E1072 Alla + K10954 NS + K104
#Kn43 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT #10732 & ¢ v & NT
986 & EKn3 N487 85 4E862 410 N586 97 843 & DKn762 N 108 9 7 9
v K106 v Kn75 S487865 vE72 vKn8543 S586 97 v75 v E96 S 108 9 7 9
¢ KKn + D63 0956 58 ¢ EKNn2 ¢D3 0847 46 ¢ E7532 ¢Kn9 035363
&#ED1097 #K652 V95558 #943 &DKnl062 V 8 4 7 4 6 &#DKn8 #964 V3536 3
& KD1042 & DKn97 4 E95
v 982 v KD96 vD1032
+ 9854 + 876 + D86
&8 SEK &EK5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 2v N= &3 110 250 10| 9 11 2¢0O-3 &A 300 250 10| 2 20 4v S= *A 620 20.0 6.0
9 11 24 S= +K 110 250 10|28 10 3v O-3 +8 300 25,0 10| 3 19 4v S= &Q 620 20.0 6.0
20 27 3+ V-1 *3 100 21.0 50| 2 18 2v0O-2 49 200 21.0 50| 4 18 4v S= v7 620 20.0 6.0
23 24 3NO-1 &K 100 21.0 50(14 6 2NV-2 *4 200 21.0 50(13 9 4v S= &Q 620 20.0 6.0
21 26 24 V= a7 -90 180 80| 1 19 3#V-1 vT 100 150 11.0|15 7 4y S= &Q 620 20.0 6.0
12 8 INO+2 a2 -150 13.0 13.0| 3 17 2v O-1 A 100 150 11.0(16 6 4y N= 46 620 20.0 6.0
13 7 INO+2 a2 -150 13.0 13.0|20 27 INO-1 vK 100 15.0 11.0|22 27 4v S= a3 620 20.0 6.0
15 5 INO+2 +3 -150 13.0 13.0(23 24 2v V-1 &8 100 150 11.0|17 5 3NS= a3 600 12.0 14.0
16 4 3NN-3 &5 -150 13.0 13.0(12 8 2¢ N= T 20 9.0 17.0|14 8 2NS= +3 120 9.0 17.0
3 17 3NO= T -600 50 21.0|15 5 2¢ N= &Q 90 9.0 17.0(28 11 2NN= a3 120 9.0 17.0
14 6 3NV= v3 -600 50 21.0(25 22 INO= +6 -90 6.0 20.0({10 12 3NS-1 a3 -100 4.0 22.0
25 22 3NO= +9 -600 50 21.0|13 7 2¢ N-1 aT -100 40 220(21 1 4vS-1 v4 -100 4.0 22.0
28 10 3NV = 7 -600 50 21.0(21 26 INV+1 +9 -120 20 24.0(26 23 4v S-1 *2 -100 4.0 22.0
1 19 3NO+1 4Q -630 0.0 26.0|16 4 3vS-3 v2 -300 0.0 26.0|24 25 4v S-2 &Q -200 0.0 26.0
22 & Kn72 Basta kontrakt 23 & Kn52 Basta kontrakt 24 D7 Basta kontrakt
Ost v K865 34 V =-140 Syd v EK986 5¢ VD-1200 Vast vE4 44 S =420
ov + 1092 Alla + Kn Ingen + EK10852
&EKnN9 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT
4E1043 & KD5 N547 45 aKB843 &- N5 39 107 & Kn954 432 N8 9597
v 943 v Knl0 S547 45 v42 v 1053 S 538 107 v KKn8532 v 1096 S 9 95 108
¢+ ED86 ¢ K74 O8 96 86 ¢9742 ¢ KD8653 O7 104 3 5 +3 + DKn76 04 47 3 4
#102 #D8754 V896 96 &#EKN2 #K1093 V 7 104 3 5 &ED #Kn976 V44835
4986 4 ED10976 « EK1086
vED72 v DKn7 vD7
¢ Kn53 ¢+ E10 +94
K63 &D4 #10432
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 20 INO-1 v7 100 250 10| 3 21 44 S+2 v4 680 200 6.0(18 6 34 S+2 +3 200 26.0 0.0
26 23 INO-1 v2 100 25,0 1.0(11 13 44 S+2 v2 680 200 6.0(17 7 34 S= +3 140 240 20
3 19 Pass 16.0 10.0|17 7 46 S+2 v3 680 200 6.0(25 26 3¢ N= v6 110 220 4.0
4 18 Pass 16.0 10.0|18 6 44 S+2 v2 680 200 6.0 5 19 2¢ N= vT 90 20.0 6.0
13 9 Pass 16.0 100|23 1 44 S+2 v2 680 200 6.0 3 21 44 S-1 +3 -50 16.0 10.0
14 8 Pass 16.0 10.0|27 24 46 S+2 *4 680 2000 6.0(11 13 4¢ N-1 vT -50 16.0 10.0
17 5 Pass 16.0 10.0|28 12 44 S+2 v4 680 200 6.0|15 9 3¢ N-1 v6 -50 16.0 10.0
22 27 Pass 16.0 100|16 8 44 S+1 v4 650 120 140| 4 20 3NS-2 v3 -100 10.0 16.0
28 11 Pass 16.0 10.0|15 9 44 S= v4 620 9.0 17.0(22 2 44 N-2 v6 -100 10.0 16.0
16 6 2y N-1 »8 -50 8.0 18.0|25 26 44 S= +9 620 9.0 17.0|23 1 44 S-2 +3 -100 10.0 16.0
10 12 240 +1 3 -110 6.0 20.0|22 2 24 S+4 v4 230 6.0 20.0(28 12 3v O= *A -140 6.0 20.0
21 1 2NO-= 49 -120 40 220| 4 20 34 S+2 *4 200 20 24.0(14 10 3NN-3 vT -150 3.0 23.0
15 7 24 V+1 v5 -140 20 240| 5 19 24 S+3 43 200 20 240|116 8 3NN-3 vT -150 3.0 23.0
24 25 INO +2 49 -150 0.0 26.0|14 10 2vy N+3 *K 200 20 24.0(27 24 5¢DN-2 T -300 0.0 26.0
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25 & KKn6 Basta kontrakt 26 4D Basta kontrakt 27 4543 Basta kontrakt
Nord v D10653 3NT N =400 Ost v Kn87 5¢ O =-600 Syd v K97 3v V =-140
oV +85 Alla + K73 Ingen 49762
#KDKn & ¢ v & NT #EKn10972 & ¢ v & NT D82 & ¢ v & NT
2109874 #E3 N8 89 829 4 EKN1054 4732 N8 2846 « KKn7 «E108 N45 455
vE2 v K984 S 889809 v10 v ED92 S827 46 v108632 v54 S 45455
+D3 ¢ 10972 O5 445 4 410862 ¢+ EDKn94 O 4 115 9 7 ¢ KKn3 ¢+ D84 09 89 8 8
&7653 #1098 V54454 #3854 &3 V 4 115 9 7 &75 &EK1043 V989 838
& D52 & K986 « D962
vKn7 v K6543 v EDKn
+ EKKn64 +5 + E105
#E42 #KD6 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 3 3NN+1 *T 430 26,0 00(16 10 54 N-= *A 600 260 00| 6 22 INS-2 v2 -100 220 4.0
4 22 3NN= &T 400 220 40|19 7 4¢DO-2 «K 500 240 20|17 11 INS-2 v3 -100 220 4.0
16 10 3NS= aT 400 220 40(23 3 3a#N= ¢A 110 220 40|18 10 14 S-2 v2 -100 220 4.0
19 7 3NN= &T 400 220 40| 4 22 34 V-1 v7 100 180 80|25 3 14 S-2 &7 -100 220 4.0
521 3NN-1 &T -50 12.0 14.0| 6 20 34 O-1 v8 100 180 8.0|28 14 1#S-2 +3 -100 220 4.0
6 20 3NN-1 &T -50 12.0 14.0|28 13 5¢ O-1 &K 100 180 80| 2 26 24O +1 %6 -110 14.0 12.0
15 11 3NS-1 aT -50 12.0 140|177 9 3#N-1 a2 -100 140 120(20 8 3# 0= 46 -110 14.0 120
17 9 3NN-1 &T 50 120 14.0| 1 25 34 O= *Q -110 100 16.0|24 4 3#0= »6 -110 14.0 12.0
18 8 3NN-1 &T -50 120 14.0(24 2 34 O= &K -110 100 16.0(19 9 2v O+1 &6 -140 9.0 17.0
26 27 3NN-1 *T -50 12.0 14.0|26 27 3¢ O= &K -110 100 16.0(27 1 3v V= 43 -140 9.0 17.0
28 13 3NN-1 *2 -50 12.0 14.0|15 11 3¢ O+1 &K -130 6.0 20.0| 5 23 24 S-3 a7 -150 3.0 23.0
12 14 3NN-2 aA -100 30 23.0|18 8 3aV= v7 -140 40 220 7 21 24 S-3 a7 -150 3.0 23.0
24 2 3NS-2 aT -100 3.0 23012 14 2v S-2 *2 -200 20 240|113 15 14 S-3 v3 -150 3.0 23.0
1 25 3NN-3 s A -150 0.0 260 5 21 3NN-3 a2 -300 0.0 26.0(16 12 INN-3 A -150 3.0 23.0
28 «D3 Basta kontrakt 29 4 DKn108763 Basta kontrakt 30 ~Kn8 Basta kontrakt
Vast v 932 4¢ N =130 Nord v 103 5NT O =-660 Ost v E9543 3NT S =400
NS + ED106532 Alla *4 Ingen + EKD5
&5 & ¢ v & NT #3843 & ¢ v & NT K4 & ¢ v & NT
410964 &K8 N 4 109 8 6 452 4 EK N3 2272 4E64 4K732 N 9 108 9 9
vKn654 v10 S 4 109 8 6 vEDKn vK6542 S32272 vKD  vKn876 S 9 108 9 9
+8 + K74 092457 ¢+ D1062 ¢ Kn987 O 9 11105 11 48763 ¢ Kn2 033333
D932 #EKKn10876 V 9 2 4 5 7 #E1096 #K2 vV 9 11105 10 #8753 #1062 V 33333
& EKN752 494 4 D1095
v EKD87 v 987 v 102
+ Kn9 + EK53 + 1094
&4 #DKn75 #EDKN9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 3 5¢DN= ¥T 750 26,0 00(14 16 34 N-2 v2 -200 260 00| 6 24 3NS+2 &5 460 23.0 30
2 26 5¢ N= A 600 23.0 30| 6 24 4vO= +K -620 18.0 8.0(18 12 3NN +2 a2 460 23.0 30
17 11 5¢ N= A 600 23.0 30| 8 22 4vO= A -620 18.0 8.0(19 11 3NN+2 a2 460 230 3.0
5 23 54DO-2 YA 300 170 9.0(17 13 4v O= *A -620 180 8.0(25 5 3NN+2 &2 460 23.0 30
16 12 54D O -2 YA 300 170 9.0(18 12 4v O= A -620 180 80| 1 2 3NS+1 &5 430 16.0 10.0
19 9 54D0O-2 vA 300 170 9.0|19 11 4v V= *4 -620 18.0 8.0(17 13 3NS+1 *3 430 16.0 10.0
27 1 6#DO-2 vQ 300 170 9.0(20 10 4v O= *A -620 180 8.0(20 10 3NN +1 43 430 16.0 10.0
6 22 54 0-2 vQ 100 9.0 17.0|26 4 4v O= A -620 180 8.0 3 27 3NS= &5 400 9.0 17.0
13 15 54 O -2 vA 100 9.0 17.0| 3 27 4v O+1 49 -650 6.0 20.0| 7 23 3NS= &5 400 9.0 17.0
20 8 44DO-1 ©vA 100 9.0 17.0| 7 23 4v O+1 +A -650 6.0 20.0|26 4 3NS= +8 400 9.0 17.0
28 14 54D O-1 vA 100 9.0 17.0|21 9 4vO+1 ¥9 -650 6.0 20.0|28 15 3NS= &3 400 9.0 17.0
18 10 5¢ N-1 vJ -100 30 23025 5 4v O+1 49 -650 6.0 20.0| 8 22 INN+2 *J 150 40 22.0
24 4 5v S-1 &3 -100 3.0 23.0|28 15 4v O+1 ¢K -650 6.0 20.0|14 16 3¢ N= &2 110 20 24.0
7 21 5v S-2 +8 -200 00 260 1 2 3NO+2 a4 -660 0.0 26.0(21 9 3vN-1 a2 -50 0.0 26.0
31 4543 Béasta kontrakt 32 4 Kn8764 Béasta kontrakt 33 & KDKn8542 Bésta kontrakt
Syd v KKn7 34 V =-140 Vast v 95 3NT V =-600 Nord v2 54 ND-1-100
NS + E6 ov + KD932 Ingen + EDKn8
#KKn1082 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
1082 & EKKn76 N8 4436 493 & EK52 N3 456 14 4763 .- N 2 102 106
vD10954 vES8 S 84336 vED10 v K7 S3456 4 v EK753 v D10964 S 29 2 106
+ KD83 ¢ Kn54 0589 96 + E65 + 10874 O 109 8 7 9 92 * K7 O 113 113 5
a7 #653 V58896 #EKNn852 #763 vV 109 8 7 9 «D54 #E97632 V 113 113 5
4 D9 4 D10 « E109
v 632 v Kn86432 v Kn8
+ 10972 ¢ Kn + 106543
#ED94 #KD109 #Kn108
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 23 2vV-1 &T 50 250 10(22 10 54DO-4 ¢ 1100 260 00| 1 6 44DN= ¥9 590 26.0 0.0
22 10 24 O-1 T 50 250 10| 4 1 3NV-2 a4 200 240 20| 3 4 44 N-= v4 420 23.0 30
2 3 240= .7 -110 200 6.0(18 14 24 O-1 *J 100 200 6.0| 8 26 44 N= A 420 23.0 3.0
18 14 14 O+1 T -110 200 6.0(19 13 3NV-1 + K 100 200 6.0 5 2 54 N-1 v9 -50 13.0 13.0
21 11 14 O+1 o7 -110 200 6.0(21 11 3NV-1 a4 100 200 6.0| 9 25 54 N-1 A -50 13.0 13.0
4 1 24 0O+1 o7 -140 11.0 15.0(15 17 2NV = 46 -120 16.0 10.0(10 24 54 N-1 v4 -50 13.0 13.0
8 24 24 O+1 &4 -140 11.0 15.0( 8 24 3a&V+1 v9 -130 140 12.0|19 15 54 N-1 v3 -50 13.0 13.0
15 17 34 O= A -140 110 150 2 3 2NV +1 *2 -150 11.0 15.0(20 14 54 N-1 v4 -50 13.0 13.0
20 12 34 O= A -140 110 150(26 6 2NV +1 v9 -150 11.0 15.0(22 12 54 N-1 va -50 13.0 13.0
26 6 2v V+l *A -140 11.0 15.0(20 12 24DN-3 ¥K -500 8.0 18.0|23 11 54 N-1 v2 -50 13.0 13.0
28 16 24 O+1 ¢3 -140 11.0 150 9 23 3NV= *2 -600 6.0 20.0|27 7 54 N-1 v4 -50 13.0 13.0
19 13 14 O+3 T -170 3.0 230 7 25 3NO+1 ¢K -630 20 24.0|16 18 54DN-1 &A -100 3.0 23.0
27 5 34 O+1 &9 -170 3.0 230|127 5 3NV+1 v9 -630 2.0 24.0|28 17 54 N-2 *A -100 3.0 23.0
7 25 4#DN-2 &A -500 0.0 26.0(28 16 3NV +1 48 -630 20 24021 13 5v 0= aA -450 0.0 26.0

Orebro lans BF, Par DM Final 2019-04-27, sida 4 av 5




34 4 D1074 Basta kontrakt 35 483 Basta kontrakt 36 41053 Basta kontrakt
Ost v EK65 2¢ O =-90 Syd v 9876 44 V =-620 Vast v DKn864 3NT V =-600
NS ¢+ Kn4 oV + Kn92 Alla ¢ E93
*642 & ¢ v & NT #Kn962 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
463 & KKn92 N6 5665 « EK762 4D10954 N7 76 33 + EKn4 92 N3 4674
vD2 vKn743 S656 65 vKn43  vEK5 S776 33 v 97 v EK2 S34674
+ EK9872 ¢ D10 078777 ¢43 + K86 O56 7 109 +Kn7642 ¢+ 108 0 109 6 6 9
#Kn98 «D107 V78767 #KD10 #85 V56 7 107 #ED4 #KKn10962 V 109 6 6 9
4 E85 aKn 4 KD876
v 1098 v D102 v 1053
4653 + ED1075 + KD5
#EK53 #E743 83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 25 3¢DV-2 YA 300 260 00|22 14 34 V= v7 -140 260 0.0|20 16 34 O+1 K -130 26.0 0.0
1 6 3¢DV-1 vK 100 240 20|23 13 54DN-3 &A -500 240 20| 1 8 3#0+2 4Q -150 22.0 4.0
3 4 2NO-1 *A 50 190 7.0| 1 8 4a V= +9 -620 15.0 11.0| 4 5 INO+2 46 -150 22.0 4.0
10 24 3¢ V-1 vA 50 190 7.0| 2 7 4e V= *6 -620 15.0 11.0|28 18 INO+2 46 -150 22.0 4.0
20 14 2NO-1 *5 50 190 7.0 4 5 44 0= s] -620 15.0 11.0|21 15 INO+3 46 -180 18.0 8.0
28 17 3¢ V-1 vA 50 190 7.0| 6 3 4a V= +9 -620 15.0 11.0| 2 7 3NV= 43 -600 9.0 17.0
21 13 Pass 14.0 12.0| 9 27 44 V= *2 -620 15.0 11.0| 9 27 3NO= v3 -600 9.0 17.0
5 2 2¢ V= a7 90 11.0 15.0{10 26 44 O= v2 -620 15.0 11.0|10 26 3NV = v6 -600 9.0 17.0
19 15 2¢ V= vA -90 11.0 15.0|21 15 44 V= 2 -620 15.0 11.0|11 25 3NO= a7 -600 9.0 17.0
22 12 INS-1 +K -100 7.0 19.0|28 18 44 V= +9 -620 15.0 11.0|17 19 3NO= 46 -600 9.0 17.0
23 11 24 N-1 +Q -100 7.0 19.0|11 25 44 V+1 ¢2 -650 3.0 23.0|22 14 3NO= v3 -600 9.0 17.0
16 18 2¢ V+1 &7 -110 3.0 23.0({17 19 44 O+1 ¢2 -650 3.0 23.0|23 13 3NV= v4 -600 9.0 17.0
27 7 2¢ V+1 vK -110 3.0 23.0|20 16 44 O+1 +¢A -650 3.0 23.0|24 12 3NV= v4 -600 9.0 17.0
8 26 2v N-2 +Q -200 0.0 26.0(24 12 44 O+1 & -650 30 230| 6 3 3NV+1 a5 -630 0.0 26.0
37 4 K1098 Basta kontrakt 38 » E984 Basta kontrakt 39  KDKn105 Basta kontrakt
Nord v K94 2¢ N =90 Ost v 10974 4¢ O =-130 Syd v Kn8 5& V =-600
NS + EK108 oV *7 Alla + DKn962
»86 & ¢ v & NT #D1094 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
«Kn432 4ED N6 8776 a7 » K65 N3 3684 # 962 ~E4 N26 885
v 853 vKn102 S57776 vKKn63 vE S33674 v10 v E543 S 26885
¢ 653 ¢ D92 O756 66 ¢ EKKn 4109832 O 10107 5 8 ¢ E1073 ¢+ K4 O 116 5 5 7
#ED2  #K10953 V75666 #KKn652 #E873 V 10107 5 8 #Kn10642 #KD985 V 116 5 5 7
& 765 « DKn1032 # 873
vED76 v D852 v KD9762
+Kn74 + D654 +85
*Kn74 *- *E7
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
23 15 2v S+1  &A 140 260 00|25 13 5#0-3 +Q 300 26.0 0024 16 3NO-2 +8 200 26.0 0.0
21 17 3#0-2 *7 100 240 20| 5 6 54DV-1 &A 200 200 60| 4 9 2vyN+1 &K 140 220 40
3 8 1laV- vK 50 21.0 50| 7 4 6#V-2 s A 200 200 6.0(22 18 2v N+1  #K 140 220 4.0
18 20 3#0-1 +3 50 21.0 5011 27 3NO-2 +Q 200 200 6.0(26 14 2v S+1 &2 140 220 40
10 1 240= +4 90 170 9.0{18 20 3NO-2 +Q 200 200 6.0 3 10 2v S= *J 110 16.0 10.0
24 14 24 0= +4 90 17.0 9.0|22 16 3NV-2 vT 200 200 6.0(12 1 2v N= *Q 110 16.0 10.0
2 9 INN-1 3 -100 9.0 170 2 9 3NO-1 +Q 100 9.0 17.0|13 27 2v N= s A 110 16.0 10.0
11 27 2NS-1 *A -100 9.0 170 3 8 5#V-1 *7 100 9.0 170| 6 7 3NO-1 vQ 100 7.0 19.0
12 26 34 N-1 *3 -100 9.0 17.0|12 26 4¢ O-1 +Q 100 9.0 170 8 5 3NO-1 48 100 7.0 19.0
22 16 2v S-1 v5 -100 9.0 17.0|21 17 3NO-1 +Q 100 9.0 170111 2 3NV-1 +K 100 7.0 19.0
25 13 INS-1 *2 -100 9.0 17.0|23 15 3NO-1 +Q 100 9.0 17.0|19 21 2NO-1 vQ 100 7.0 19.0
28 19 34 N-1 *3 -100 9.0 17.0|28 19 3NO-1 a2 100 9.0 17.0|23 17 3NO-1 vK 100 7.0 19.0
5 6 2vS-2 +3 -200 10 250(24 14 44 S-2 *K -100 2.0 24.0|25 15 3NO-1 43 100 7.0 19.0
7 4 34 N-2 3 -200 10 250(10 1 54DV= &7 -750 0.0 26.0|28 20 3« O+2 43 -150 0.0 26.0
40 s E7 Basta kontrakt 41 & KKn73 Basta kontrakt 42 41098765 Basta kontrakt
Vast v K105 3NT N =400 Nord v DKn8 3v O =-140 Ost v74 6¢ O =-1370
Ingen + DKn53 ov +5 Alla .-
#K1086 & ¢ v & NT #Kn10973 & ¢ v o NT #Kn7652 & ¢ v o NT
«D864 4 KKn5 N9 6 889 4ED95 464 N7 3455 4 EKD432 o- N8 0540
vD8632 v9 S96 8809 vK10432 vE95 S734565 v EKn2 v K103 S80540
¢ K82 ¢ E10974 036554 49632 ¢ DKn874 O 6 109 8 8 ¢ EK3 ¢DKn86542 O 4 127 8 8
*2 #Kn954 V37554 - #EKD V6993838 «D #943 V 4 127 8 8
410932 #1082 «Kn
v EKn74 v76 v D9865
+6 + EK10 + 1097
#ED73 #86542 #EK108
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
24 16 2vDV-3 &A 500 26.0 00| 5 10 3NO-2 *2 200 230 30| 7 8 44V-1 v4 100 240 20
13 27 3NN= *T 400 240 20|24 18 4v O-2 v7 200 230 30|12 3 44V- v7 100 240 20
22 18 INN+3 ¢4 180 220 4.0(25 17 3NO-2 a2 200 230 3013 2 44V- v7 100 240 20
19 21 INN+2 &5 150 19.0 7.0|26 16 4v V-2 »8 200 23.0 30| 5 10 2NV +4 48 -240 20.0 6.0
25 15 2NN+1 7 150 190 7.0| 4 11 4v V-1 *] 100 13.0 13.0|24 18 5¢ O+1 #A -620 17.0 9.0
6 7 2NN= *4 120 16.0 100| 7 8 4v V-1 +5 100 13.0 13.0|28 21 5¢ O+1 #A -620 17.0 9.0
8 5 3&N= a7 110 140 120| 9 6 4v0O-1 ¢ A 100 13.0 13.0| 9 6 34DN-3 ¢J -800 14.0 12.0
4 9 3#S-1 46 -50 9.0 17.0|14 1 4v0O-1 +K 100 13.0 13.0| 4 11 64 O= *A -1370 6.0 20.0
12 1 3NN-1 *4 -50 9.0 17.0{20 22 4v V-1 3 100 13.0 13.0|14 1 64 O= *K -1370 6.0 20.0
23 17 3NN-1 3 -50 9.0 17.0(28 21 4v V-1 *J 100 13.0 13.0|20 22 64 O= *A -1370 6.0 20.0
26 14 3NN-1 *7 -50 9.0 17.0|12 3 4vO= *K -620 3.0 23.0({23 19 64 O= *A -1370 6.0 20.0
11 2 2¢4DO= 3 -180 40 22013 2 4v 0= *A -620 3.0 23.0|25 17 64 O= *A -1370 6.0 20.0
28 20 4v S-4 46 -200 20 24.0|23 19 4v O= ¢A -620 3.0 23.0|26 16 64 V= *A -1370 6.0 20.0
3 10 4vDS-2 46 -300 0.0 26.0|27 15 4v O= a2 -620 3.0 23.0|27 15 64 O= +K -1370 6.0 20.0
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